OL TpA&ELS KAl oL LBLOTNTEG TOUG

1. Av oxvel otL

16 1
a= z KouB—lo

Va UTTOAOYLOETE TNV TLUN TNG MAPACTACNG:
A =5a—4[10a —3(a—B) — 6(a+ B)]
2. Av oyveL ot

1
X-—y=-¢

VO UTTOAOYLOETE TNV TLUI TNG MapAoTAcnG:

A =5y —[-2(y — 2x) = 3(x — 2y)]

3. AvoLaplBuot x kat y eilvat avtiBetol, va untoAoyioete tnv TIUA TnG mapdota-
ongG:

3x-D-(y+x)-2-(1-3y)
22—y -x —x(-y—1)]

4. Av loXUouV OL OXEOELC:

Ko a+ =40

Ul ™

3
va Bpeite toug apBuolg a kat B.

5. Ouywviec A, B, T evdc tpywvou ABT eivat avdhoyeg twv apBuwy 2, 3, 4. Na
UTTOAOYLOETE TIC YWVIEC QUTEC.

6. Av loXUELOTLXY = —2, va UTIOAOYIOETE TNV TIUA TNG TAPAOTAONG:

_ )Ry xHeH!

A :
(x*y?)?2 (x72y~3)3y




7.

10.

Na GUUTTANPWOETE TIG LOOTNTEC:

a) Qa+ )?= + + 252
2 3

B) (a— )*= o+

v) (o —2)( + + )=

§) Ba+p( - + )=

Na arnodeifete TIG TAUTOTNTEG:

a)a? + (2a+5)? = (a+4)? + 2o + 3)?

B) (a® + B (x* + y?) = (ax + By)* + (ay — Bx)?

No TTapOlyOVTOTOL OETE TIG MAPAOTAOELC:
a) ax — By — Bx + ay B) 25y% — 81

&) x3 — 27 g) x* + 9 — 3x?

y) (2x + 1)% — 9y?

ot) X% — 2xy + y? — o?

No Bpeite TIG TIHEC TOU X YLA TLG OTIOLEC opilovTal OL TTAPOKATW TIOPACTACELG

KOLL 0TI OUVEXELQL VAL TLG QTTAOTIOLI OETE.

x3 — 6x% + 9x x34+x?-9x—9

x3—-9x ' x3—=x)(x—3)

x> —4 x3-—x
X2 —x X%+ 2x

Kol



